En la rifa del colegio, Javier ha vendido 150
papeletas, y Myriam, 83 menos que Javier.
¢Cuantas papeletas ha vendido Myriam?

Javier ha vendido...
150 83

Myriam ha vendido...

mas de 150. menos de 150.

'@\ 150 |
6% ? | 83
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Myriam ha vendido papeletas.

En un garaje pueden aparcar 69 motos
y 372 coches mas que motos. ¢Cuantos
coches pueden aparcar?

¢Cuantas plazas hay para motos?

69 372
&Y para coches?
Mas de 69. Menos de 69.
[ ?

Pueden aparcar coches.




Raquel tiene 105 cartas de animales.

tiene ahora?

Si le regalan 33 mas, décuantas cartas ! r

Si le regalan cartas, ahora tiene...
mas que al principio.
las mismas que al principio.

menos gue al principio.
+33
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Ahora tiene cartas de animales.

En un teatro se vendieron 84 entradas
el sabado y 56 el domingo. éCual

es la diferencia entre la cantidad de
entradas del sabado y del domingo?

Calculamos la diferencia...
sumando.

restando.
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La diferencia es entradas.

84

56



En un libro de cocina hay 125 recetas de
carne y 89 de pescado. ¢Cuantas recetas
de carne hay mas que de pescado?

Calculamos la diferencia...

sumando. restando.

[ 125 |

| 89 2
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L a diferencia es recetas.



